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Відзначення Всесвітнього дня науки в ім’я  миру та розвитку 

покликане підвищити рівень поінформованості громадськості про 

важливість науки і ліквідацію розриву між наукою і суспільством. Цей день 

ще й чудова нагода для вшанування наукових традицій, популяризації 

досягнень вчених, залучення молоді до світу науки. 

Пов’язуючи науку більш тісно з суспільством, Всесвітній день науки за 

мир і розвиток спрямований на те, щоб забезпечити інформування 

суспільство про розвиток науки. Це також підкреслює роль вчених у 

розширенні нашого розуміння того, що ми живемо на чудовій, тендітній 

планеті, яку ми називаємо домом, і вона потребує дбайливого ставлення 

до усіх своїх ресурсів. 

Цей день дає нам усім можливість 

мобілізуватися навколо теми науки в 

інтересах миру та розвитку – від 

чиновників до ЗМІ та школярів. 

ЮНЕСКО закликає всіх приєднатися 

до відзначення Всесвітнього дня науки за 

мир і розвиток шляхом організації 

інформаційних кампаній, різноманітних заходів у навчальних закладах, 

установах та інституціях. 

В Україні є більше 90 тисяч науковців, які щодня роблять важливу 

роботу, аби ми як суспільство залишались частиною світового наукового 

прогресу. Наше завдання – зробити так, аби українські вчені були 

інтегровані у світовий та європейський дослідницькі простори, аби вони 

мали доступ до грантового фінансування своїх досліджень за прозорими 

правилами, аби молоді вчені мали можливість будувати дослідницьку 

кар'єру в Україні та отримували підтримку на кожному з її етапів. І 



зрештою, наше спільне завдання зробити так, аби цінність та важливість 

науки стала зрозумілою суспільству.  

Саме завдяки науковим 

досягненням світ рухається 

вперед. У всі часи наука була і є 

потужним ресурсом 

економічних перетворень, 

найважливішою складовою 

всесвітнього багатства, 

рушійною силою технічного прогресу, а вчені – елітою суспільства, 

найціннішим надбанням і найважливішою опорою кожної держави. 

Всесвітній день науки в ім’я миру та розвитку покликаний нагадувати 

міжнародній спільноті про необхідність використання науково-технічних 

досягнень в інтересах миру та розвитку на благо людської цивілізації. 

 


